Radlager-Werkzeug MB Vito / Viano / Sprinter / VW Crafter (1) molailitg market”

© Grundplatte

© Abstiitzstange mit Querbohrung
© Schraube mit Kegel M16x1,5x80
© Sscheibe 19mm (3 Stiick)

Zylinderschraube M14x70
(2 Stiick)

© Bundmutter M18 (3 Stiick)
© Verstirkungsleiste 140mm
© Verstirkungsleiste 275mm
© Abstiitzstange 275mm (2 Stiick)
@ Adapter 2 %“-14 UNS auf M42x2

@ Zug- Druckspindel M20x600




Radlager-Werkzeug MB Vito / Viano / Sprinter / VW Crafter (2) molailitg market”

@ Achsschenkel Haltebiigel

@® Spannmutter mit Fiihrungszapfen
@ Zug- Druckplatte fiir Lager 96mm
@ Briicke mit Gewindeeinsatz

@ Distanzhiilse 27x50mm

@ Zylinderschraube M16x90

Randelschraube M14x1,5
O (3 stiick)

@ Haltestift mit O-Ring (2 Stiick)
@ Zug- Druckplatte fiir Lager 92mm
@ Verschlussplatte

@ Verschlussplatte




